3

WHcTpykums no céopke.
OdwcHoe kpeaio MF-6002V

)
M8*25 M8*40 M8*45 M8*22*2.0 ﬂ
2PCS A | 2PCS B 4PCS 4PCS & e

ﬂ,ﬂﬂ noaaep>XXaHna Hage>KHOCTUN PEKOMEHAYETCA NOATAIMBaTb BUHTDI Ka)K,CI,bIIZ MecaALl.

Bo nsbexxaHne TpaBM He CTaHOBUTECb HOramMu Ha Kpeco.




